

重点

就业岗位供需缺口万余人

技术工种和服务行业最紧张



11日,三八路运河桥施工现场,工人们正在忙碌。资料显示,现在建筑业用工缺口不小。本报记者 马志勇 摄

本报10月11日讯(记者 李榕 通讯员 张显轩) 11日,记者从德州市人力资源市场了解到,第三季度用人单位通过人力资源市场招聘的各类岗位共有60181个,而进入市场的求职者有48186人,技术工种和服务行业人员目前的缺口最大。

据介绍,70%的用人需求集中在制造业、建筑业、批发和零售业、住宿和餐饮业及信息传输、计算机服务和软件业。以上各行业的用人需求比重分别为19.53%、13.88%、13.38%、9.64%和7.35%。与上季度相比,制造业、批发和零

售业、建筑业用人需求持续旺盛,而房地产业、租赁和商务服务业等行业的需求也在本季度上升。但同时科学研究、技术服务和地质勘查、卫生、社会保障和社会福利业、公共管理与社会组织这些行业的需求总和仅达到总需求的0.4%。

从职业看,商业服务业人员是德州市劳动力需求的主体,需求为13303人,占22.10%,与去年同期相比,绝对需求人数增加了2018人。专业技术人员的劳动力需求位居第二,需求11420人,占18.98%,与去年同期相比,绝对人数增加了123人。从供求状况对比看,除生

产运输设备操作工,其余各岗位均处于需求大于求职状态。目前缺口最大的十职业,排在前三位的是生产工人、机动车驾驶员、砌筑工。

德州市劳动就业办公室副主任孙德良分析,技术工种和服务性行业之所以缺口大,一方面是因为本地人力资源需求量较大,另一方面,不少技术类人才难以适应岗位,服务业因为待遇等原因对求职者的吸引力不够。“预计第四季度,纺织业、服务业、电子操作工、餐饮业服务人员继续成为需求人数较多的工种。”

企业不好招司机 司机不好找活干

本报10月11日讯

(记者 张晓琳) 11日,记者在德州市人才市场看到,机动车驾驶员需求量很大,汽车驾驶员非常难招,有的公司招聘近一个多月都没有招到合适的司机。

11日上午,在德州市人才市场的招聘广告栏,布满汽车驾驶员的招聘广告。岗位一般要求有相应车型的驾驶证、三年以上驾驶经验,工资待遇在2000—3000元,个别的工资能达到4500元。

“只要待遇不是太低,两三天就有几十人来应聘,可是往往应聘成功能留下的人就太少了。”一家物流公司的刘经理说:“司机这个职业比较辛苦,不好招人,现在很多年轻人吃不了苦。”

一搬家公司的招聘人员张女士说,

近一个月,她几乎天天来人才市场招司机,到现在还没有招到合适的。“来应聘的司机倒是不少,有的招聘去了,不是开车技术不过关,就是工作了两三天嫌活太累,又不干了。”

采访中,记者了解到,驾驶员的求职者不在少数,可是面对大车跑长途或者开车在外地,有的还需要司机从事搬运这样的体力活,不少应聘者就打了退堂鼓。由于大部分驾驶员岗位都是大型货车,司机需拥有A照或B照。

应聘者王先生告诉记者,自己是在2009年领的B2驾照,现在会开车的太多了,工作不好找,“已经应聘了三四家了,都不大合适,有的是自己觉得活太累,有的是自己车本不符合人家的要求。”

贺德百·玫瑰园新售楼处乔迁

引领“居住时代”走向 “品质生活时代”

贺德百·玫瑰园新售楼处乔迁,理想价位成就您的金秋购房梦想,总经理限时巨惠签售活动圆满成功。特推出三期准现房90-220m²沿街稀缺商铺,黄金地段,火爆预约中。

该项目位于德州市经济技术开发区行政中心,地理位置优越,不但紧邻城市新黄金商圈——澳德乐-shopping mall,而且还拥有行政、医疗、文化、商业、教育等五大核心区优势。

沙河公园、长河公园、减河湿地公园、绿地生态公园和正在建设的电信大楼等休闲配套环绕四周。新城中学、跃华中学和皇明体育中心、德州市博物馆、市中医院、妇市幼保健院、四大银行和会展中心等成熟生活配套遍及周围。

德百·玫瑰园一期、二期已入住,是商务精英人士的聚集地。目前已经成为州城高尚居住带。

玫瑰园价值观

少数人拥有的生活方式

德百房产倾心打造,品质、物业全面升级,云健康走进——玫瑰生活——云服务无处不在。

云健康,又称健康云,是近期提出的一种思想,指通过云计算、云存储、云服务、物联网、移动互联网等技术手段,通过医疗机构、专家、医疗机构、医疗厂商等相关部门的联合、互动、交流、合作,为

医疗患者、健康需求人士提供在线、实时、最新的健康管理、疾病治疗、疾病诊断、人体功能数据采集等服务与衍生产品开发。

云健康服务,玫瑰园州城唯一仅有,目前它是国家级领导享有的高端服务。德百斥巨资引进光波共振设备,让云健康落户玫瑰庭,将为玫瑰业主的高端品质生活保驾护航。

德百·玫瑰园巨资打造项目高端建筑品质,首家采用仿面砖质感漆作为外墙立面装饰,建材选择更是国内一流的A1级国家防火标准建材,施工队伍和国内知名的浙江万利集团(双一级开发、装饰资质)强强联合。

户型设计科学实用,布局合理,精致户型从90平方米——157平方米不等。3.1米层高设计,使您居住空间感超大超强;整体户型南北通透,采用全明设计布局,干湿分离方便使用,功能划分明确,动静分割合理;157平米经典户型面宽9.2米,客厅与餐厅相连,空间自由舒适,更有270度转角窗钻石房经典户



型,使您足不出户便将室外风景一览无余。

最大楼间距达到了118米,保证了良好的观景和采光通风效果;社区中心规划4.2万平方米超大景区水系广场,堪称州城首屈一指。除此之外,16个精致景观点星罗棋布,自成一体的同时,又相互辉映,体现个体与整体的美感,又与社区的和谐和融洽相统一,大大提升了业主的居住舒适度。

德百·玫瑰园进行了独到的设计,电梯门外不再是众家地盘,轻松刷开专属自



总经理签售活动现场。

家的家门。出入电梯以后,扑面而来的芳香从花园中溢出,将近20平方米花园的超

值赠送和专梯私属享受在州城也是首例。

(楼市记者 贺莹莹)